

邓州市预算绩效工作开展情况说明

近年来，我市认真贯彻《预算法》和财预〔2018〕167号文件精神，坚持以构建绩效财政体制为目标，积极推进财政科学化、精细化管理，搜索完善覆盖财政收支全过程的绩效管理，进一步提高了财政资金的使用效益，取得了一定成效。

一、加强制度建设

将制度建设作为开展绩效管理的关键环节，认真学习、执行《邓州市财政专项资金绩效评价管理试行办法》，牢固树立“讲绩效、重绩效、用绩效”的绩效管理理念，增强支出责任和效率意识，全面加强预算管理，优化资源配置，提高财政资金使用绩效和科学精细化管理水平。

二、积极推进项目绩效评价

2021年，在以扶贫、民生等项目进行预算绩效目标管理的基础上，组织预算部门（单位）编制2021年项目预算绩效目标，并对预算单位上报的项目绩效目标审核、修改完善。

三、组织开展绩效自评

组织预算部门开展对2020年抗疫国债资金项目进行绩效自我评价，促进预算部门增强预算意识。

四、完善预算绩效管理主体责任

结合河南省财政厅印发的《河南省省级预算项目政策事前

绩效评估管理办法》6个办法，逐步健全预算绩效管理操作规范和实施细则，建立上下协调、部门联运、层层抓落实的工作责任制，确保每一笔资金花得安全、用得高效，切实做到“花钱必问效、无效必问责”。